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Ejercicio 7 

 
Variaciones Patrimoniales y partida doble. 

 
En función a los hechos económicos descriptos seguidamente, se solicita: 
 
a) Indicar que tipo de variación patrimonial representa cada una de ellas. 
b) Confeccionar luego de cada registración la estructura patrimonial resultante. 
 
 
1. Se constituye la sociedad con los siguientes aportes: 
 
Socio A: efectivo $ 200.000,00 
Socio B: mercaderías por $ 300.000,00 
Socio C: un rodado de $ 100.000,00 gravado con una  prenda de $ 30.000,00. 
 
2. Se adquieren mercaderías por $ 15.000,00 en efectivo. 
3. Se paga el alquiler del local $ 10.000,00 con un documento a 10 días. 
4. Se abre una cuenta corriente en el Banco de la Nación Argentina con $ 

10.000,00. 
5. El banco cobra $ 1.000,00 en concepto de chequeras. 
6. Se cancela la prenda en efectivo, abonando $ 2.000,00 en concepto de 

intereses por pago fuera de término. 
7. Se vende el rodado en $ 125.000,00 .Se cobra en efectivo. 
8. Se adquiere un nuevo rodado en $ 110.000,00 abonando el 60 % en 

efectivo y el resto con tres documentos a 30, 60, y 90 días. 
9. Se abonan con cheque del Banco Nación, los gastos de luz que ascienden 

a $ 3.000,00. 
10. Se adquieren en efectivo, acciones por $ 180.000,00. 
 
 
 
 
 
 
 
 


